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Cercul de Cultură si civilizație engleză are deja o tradiție de peste 15

ani  și  a  beneficiat  mereu  de  un  număr  mare  de  solicitări  din  partea

copiilor și elevilor din zonă.

Cercul  oferă  posibilitatea  cunoaşterii  modului  de  viaţă,  a  păstrării

tradiţiilor, culturii şi întăririi unei civilizaţii vechi şi cu răsunet mondial. Prin

diverse  metode  plăcute  şi  relaxante,  lecturi,  texte,  exerciţii,  audiţii,

dialoguri,  punerea în scenă a unor conversaţii,  propunem cunoaşterea

mai în amănunt a tot ceea ce ne captează atenţia în legătură cu aceste

popoare.



Conceput ca o activitate complementară celei din unităţile şcolare, el

are ca obiectiv fundamental  dezvoltarea şi  consolidarea competenţelor

de  comunicare  în  limba  engleză.  Cursurile  se  grupează  pe  nivele

lingvistice:  începători,  intermediari,  avansaţi,  grupa  de  performanţă,

adresându-se tuturor categoriilor de varstă ale copiilor.

Atmosfera este relaxată, elevilor li se dezvoltă spiritul de observaţie şi

de competiţie; aceștia sunt încurajați să propună teme şi modalităţi de

abordare a acestora. Creativitatea şi originalitatea sunt apreciate, ca și

lucrul în echipe sau grupuri restrânse, schimbul de idei. Activităţile sunt

concepute  astfel  încât  elevii  să  fie  mereu  provocaţi  spre  descoperire,

creativitate,  învăţare  într-un  mod  cât  mai  atractiv  şi  potrivit  vârstei  şi

nivelului de cunoaştere a limbii.

Cercul de engleză organizează și tabere de profil -British Camps- la

Cheile Gradistei sau Bran, care se bucură si de participare externă.

Copiii au ocazia de a participa la concursuri organizate atât în cadrul

cercului  cât  și  în afara acestuia:  concursuri  locale,  județene,  festivaluri

naționale, internaționale dar și olimpiade internaționale. Se organizează

constant  și  activități  educative  adiacente  cercului  pentru  a  puncta

evenimente importante cum ar fi: Crăciunul.  Paștele, 8 Martie și  multe

altele.


